
QLIK CUSTOMER SATISFACTION RATING

A Business Project Manager of a healthcare non-profit said
they would be very likely to recommend Qlik for this
reason:

Even as a project manager, I find the Qlik
software easy to use and provides the
latest graphics for presenting the data.

“
Source: Business Project Manager, Non Profit
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Based on a response of 10 to the question “On a scale of 0-10, how likely would you be to recommend Qlik?”

https://www.techvalidate.com/product-research/qlik/facts/574-E96-DAE
https://www.qlik.com/us/products
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